

家訊

23

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

四還有預科的兄姊，也能有分，一同在這特會裏，我真覺得有主的恩典。祂不僅救我們的靈，還變化我們的愛。我最摸着的就是：「神完全的救恩。」

最後，我們需要教會的兄姊領受負擔，爲是次福音營代禱。

四十年來，大專福音營日期、地點已定：由八月廿五日至廿七日，在獅子會的將軍澳青年營；名額為八十名，另有空位。

這次生活營由進營到離營都秩序整齊，少年人非常投入，特別是競技，項目達到高潮，冠軍隊與導師隊作賽而主召，召集人數是二百人；對象是小六電影晚會、晨操、競技、問答比賽及導師五十人。

這次生活營由進營到離營都秩序整齊，少年人非常投入，特別是競技，項目達到高潮，冠軍隊與導師隊作賽而主召，召集人數是二百人；對象是小六電影晚會、晨操、競技、問答比賽及導師五十人。

(二) 領疑的夠信神需要全體大專兄姊起來與祂同工。福音營不是個人佈道，亦不是單獨的，而是身體的福音，人盡功用。經過一個月的交通，已有三十位兄姊從各方被召入伍，我們深信神的祝福是傾倒的，但器皿是否足夠呢？在此藉家訊謹向還未「顯現」的大專兄姊呼籲，不要等待，不要猶豫！

(三) 認爲是「軟弱」的兄姊，快脫離自己，要和旁邊同學的靈魂，不要再推辭才入營。

這一次特會十分豐富，其中一堂聚會已經投射在觀望的兄姊，不要忘記參與週六的福音聚會。不要待請到朋友，蒙神不能朽壞，不能玷污，不能衰殘，爲着神的能力保守的人，必能得着所預備的。

時得着我，並不是要我等上天堂，乃是叫我生活在世上讓神的靈分加多，

求見異象，病得醫治

我們就是瓦器十分脆弱，但有一寶貝，就是主耶穌在我裏面。這寶貝在我們裏面是有大能的。在星期一，入營第二天，一早起床，突然發熱、喉痛、傷風。主阿！我開始怕，恐怕因着我身體不適，而令我在特會中不能釋放，聚會不能看見。那時我淚下了。

和姊妹逼切的禱告，交給主。在禱告中，我說着如果是由於神，我便說，若是出於撒但，求禱摶綁。下午我就完全沒

二日，在長洲明暉營舉辦大型的戶外生活營，人數是二百人；對象是小六至生中二的少年人，節目多姿多采，有電影晚會等。所有活動均以小組形式舉行，每組有導師二至三位，共有廿組，

從主最近在教會中福音的帶領，我們看見惟有身體的福音才能帶下祝福。既是各人盡生機，就得有充分的預備。週六早上我們在尖沙咀會所四樓一起練習唱詩和操練靈，直到入營為止，請大專兄姊都來，因爲這次行動

「誰也不能無誰」。

二百人參加戶外生活營

七月廿六日早上，大專兄姊聚集，交通到要在這個末後的世代站起來，真在我們中間。我們在主作見證，好叫我們的同學看見神

我們有份這個恢復。我們要在這個恢復裏繼續往前。第三點最摸着的就是「我們有份於新耶路撒冷」。一個真在其中，真是一個不能無誰」。

我們會受到很多逼迫，真要是要感謝主，使我們就着完全的改變。另一點我最摸着的就是「主將我們放在祂的恢復裏面」。

如果主將我們放前幾個世紀，我們就

一個少年弟兄

元朗區一少年

在這特會裏，我真覺得有主的恩典。祂不僅救我們的靈，還變化我們的愛。我最摸着的就是：「神完全的救恩。」

最後，我們需要教會的兄姊領受負擔，爲是次福音營代禱。

中三、四特會見證

一個少年的禱告

在這次特會之後，我有了目標：不斷操練，多讀聖經，努力讀書，將福音傳給每一位同學，爲着主的來臨，我要預備作主的新婦，爲着在國度裏與主同作王一千年。

一少年弟兄

主阿，求禱親自來保守，將我一生交在你的手裏，盼望你的意願能在我們這班人身上完成。今天你的恢復擺在我們面前，主阿，我們都不能只是知道，趁着今天你給我們的日子，好傳福音，並在小組裏托住新人，認識聖經的真理。主阿，使我們在你面前都做個有用的器皿。

感謝主！在這次特會中，摸着我的是信徒終極的顯出——「新耶路撒冷」和「主的恢復」。過去一提到新耶路撒冷，便會聯想到一座物質的城，就好像童話裏的皇宮，金碧輝煌。但是，此次的確被開啟，看見我們就是新耶路撒冷的一部份，主也實在恩待了我們，叫我們這班原是泥土的人，竟然要變成寶石，作爲神建造的材料，在永世裏都有份這聖城。爲此我們不但要竭力追求，還要作主的得勝者，在來世中有分於羔羊的婚筵，與主一同作王。

蒙恩見證

一年回顧與收穫

六月八日是主日，這個不平凡的日子，在我看來，更蘊藏着一個特殊意義，因為在去年這一天，我成爲「新一。

回想起在初信造就聚會之中，我好像嬰孩愛慕奶一樣，在服事的弟兄姊妹勞苦之下，得到豐富靈奶的餵養。初期主常答允我的禱告，吃了不少「甜頭」，所以一心以爲信主後便凡事上順利，絕不需放下任何事物和理想。憧憬着走主的路，是這麼簡單，那麼逍遙。當時我對各種聚會，甚至喪事聚會，都熱烈參加。這樣「蜜月」期內，生活上確是勝過了不少試探。以後的難題就多了。一方面工作壓力大，所以我漸漸只保持着「不可停止聚會」的原則，每日粗略地讀一章聖經，便算交了差。跟着禱告減少了，神的話本來對我是又主觀又實際的，漸漸成了客觀道理，傳福音結果子又屢次令我洩氣。對主的信心和依靠，便越益減少。於是撒但就利用世界各樣的吸引力，像黑洞一樣，以其無窮無盡的吸力，把我拖進去，想將我吞滅。坦白說，在這世代，工作的壓力，人事的競爭，

勞苦，果真是白費的麼？面前只有兩個抉擇，一是行主艱苦的路；一是求取世界浮誇的利祿，內心在痛苦的掙扎，我一生中第二次痛苦流淚。主，神曾用環境顯給我看，印證神自己，我實在不欲離開神，離了神，我甚麼都不能作。在這「馬拉松賽跑」中，我才起步不久便倒下，實在不甘。在無指望的時候，因著尚存的小小信心，抓著主的應許，仍有指望，求主給我話語，讓我有路。主從這個環境中，把我消沉的靈帶進禱告。一常常禱告，不可灰心」，主就在一次家聚會中，向我說話。那次是交通到約翰福音最後的一章，主爲彼得燒魚及三次問彼得：「你愛我嗎？」當時我從心底不禁發出回應說：「主，你知我仍愛你的。」雖然你會答允我爲自己的禱告，令我可以得到一些屬世的事物，但令我真正飽足，也令你喜悅的不是我在外面得著

可以說是弱肉強食，適者生存，若果學問和人事關係不夠，勢必被淘汰，而且年青的我，很渴望利用剛學到的知識，雖不說要揚名立威，也渴望能在學問上、仕途上創一些事業，有一番作為，並且還自圓其說，心想如此「將來」便能有多些空閒時間來奉

主！

那時我全心爲了事業，可以說不單只做足百份之一百，還加倍的賣命，簡直到達一個地步，幾乎忘記背後的一「主」，努力面前的「世界」，向着不知的標竿直跑。但當我在工作、學業上進修越投入，前途可說越「光明」時，聖靈却替我擔憂。

「被召的人多，選上的人少」「人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了」，這兩句話不斷在我耳邊響起，一字一字，鏗鏘地敲打我的心，「主」是我所欲也，「世界」亦是我所欲也，我實在渴望建兩者兼得，但這事我深知絕對不可能，究竟應該何去何從呢？要我重回這世界中，享受罪中之樂

4. 對主的啟示增添
加深了恩典中的真平安
5. 加多了大喜樂

最後，衷心多謝過往與我接觸過，
尤其是曾經「牧養」我，為我代禱與
扶持我服侍我的弟兄姊妹。

——尖沙咀區一青年弟兄——

尖沙咀區一青年弟兄

彼此建造，發揮生機

位少參加小組的肢體。
如此組合起來的同伴，輪流預備每次家聚集的內容，使每一肢體都發揮功用。第一次由兩位少年姊妹負責，在座每位肢體都有暢快交通，這才是「家庭小組」！……

元朗屯門北組

八月份全教會讀經進度表						
日	一	二	三	四	五	六
10	11 徒六	12 徒七	13 徒八	14 徒九	15 徒十	16
17	18 徒十一	19 徒十二	20 徒十三	21 徒十四	22 徒十五	23

註：每天在該章自選一節背讀

佈告事項

(一)八月十日至十三日(主日至週三)
爲第一期青年特會，請弟兄姊妹爲
此禱告。

(二)每週六晚七時卅分在尖沙咀天文台
道會所有福音聚會。

(三)八月十六日(週六)晚七時卅分在
新蒲崗會所有福音聚會。請弟兄姊
妹爲此禱告並帶朋友參加。

(四)新的第一期全教會讀經進度表已刊登
在本期家訊中，請弟兄姊妹參閱。
未來兩週各分區聚會照常。